efo 1
zko @
A= (2% +3) — 2 (3x-H) 3= +4) +(ux-3)'uo =

I)
gxt-2ux+9-4Ho =

bt s x4 -2 (04T
b Erix +9 8wt 3 165 2yx 9 - 1O

gxl (2% 410 = 9 (x*-6»x+5) = 2(*‘1)0"5)

—

K) oe X - 4% 'ZS*H?S’ X ?7‘ Z_95%x + $:257 X
‘ - 1

L—

(x-7) (%% 79) =(x-7)(%-5) (x15)

3
p | plexns | menGm xS
S b %2 115 (*4)(»«/’5{(%-*5)' 3( %"~ 5% +25) R
B 2(x-\) ) ‘_(x+5)(><2». 5%x¥725) | 2(x-1)

(x-7) (x#5) 2 (x2-5%F25) 5 (%-7)

O¢ba 2-°

I) A:(2>‘+33)2__q(\j_x)(\j.f)(),éx(z(j_,_x,?_) .
Lx" 4127y +932_q (4" %) — 17y —Gx UK

:LIX-H?‘K:)-!—}S’?/M’?;(?X ,/z,("-é><4q;><

(\

Fxl+drx
XZ-F-})( +6 (s¢+1 )()‘4/6) 7w

I[[) Ao « X44Ix=0o n Ix(x+46)=

Ix=0 w ¥+6 =0
5%{0{ v h:-?]

2(%-3) - 15 (x-7)=



02}& 3:0 @
e 5 .
I) Px)=ax + (4-1) 3% -24+6
' 3 4 .
P(l)=o w ai Ho-1)1*-31-2646 =2 " o4 B-1-3-28+6 =2

-6 42 =9
P(1) =0 w o t0) 5 (61) 0= 3(1) -18 46 =0
—a +bB-L +3-26+6 =2 nw  —a-B+8=o0.

{ a-6=-2 ' g 2a = & . g =3 . Q=3
n n n
a+b =9 a-B=-7 a+2 =6 % 4=5

]I) Ma az3 war B=5 E'Xodfi'i
A.

N

) &

Peo) = oy’ yx =3x-l0+46 = 3% P 3% -4 = 3x(x2-1)+tf(x7—1)
L ]

= (W% 1) (3%+4) = (x-1)(x+1) -(éx—w)

U3, : E , . ; .
6. IXTUX =3xt+4 wn 3><j+¢/><2—3x»t4:o\n (><4)(><+!)-(3wq)-;o

X-l~0 w x+Il*0 m IX+FY=—O
e T My
Lf_:.,,i 2 (:"t fo» éy 1

2 2
A:g'LIQJ: £?)-4-62 Uq-4g8=1
g _ 2
‘1= _gtfs _ AL T3
2a 12 T |
KA

el x4 = é6( x’%‘)'(xfiz)‘—' (3x-2) - (2x-1)

{nog‘w 16t

) W, (2%-3)('4)(2,1) . Qx«S)M%%+4L
x-(6x% #x +2) % - (3%x-2) (2%1) x-(3%-2) (x1)

=



beta = (3)

tra t-
) vl ol =
3xLIx 9y -x% x (6x=F%+2) (en: - (3% (%)
X# 0
-1
X + x+l - 4\ N %
x(3x-2) %) %+ (3%-2) (7%-1) <=+
y X1\ = X +)
K 3xed) (ax-t) — . 3x-1) (2%1) X x(ex)(ex) —
¥ (3%-2) e (2%=) ‘  x(3x “2}2x=1)
(QX'\) (x-1) + (3%-2) (x+!) = = (% +1)
0 %2 2= ¥+ + x4 X -2X =2 + X+ =@
5%t =X =0
X (5% - 1)y = O
=0 w §&x-17To
( { \ !
OWO(DP\\[\?%ZO.{ n P g‘
‘ o 2
92 Q 5 \< ) XZ . 5% — (6><"'16 - nPgﬂU | %
I) % +Y % -16 gy #0 " [x#Y |
_ =< 5x2-16% — 16

s 4
Y+ (y-q)(vﬂt)

gy e | XUxeal 2X

few 3 oy (306 Calyn)



x-Y_ !

I[) | \;{ silexs . u sfaets (1)
K= 22—+ 7 o~ + =
% +4 (=u) (¢ ) (Xﬂ)(xw) (x4 ) (x+4)
- 7(3+><2"6Xjf - "Z(X+’)'/6(>("’), (XH)(%"V’()}(XM) — X+
(x—4) (x+¥) B (X -t ) (e +4) } (ﬂ&/,’{,){}y/q) }
X(‘ﬁz"'*(og +9) . Q(W . >;/(U5+3)i - g3
(Y#11y+3) g (y#%)-+
) { vth=9 1= | % Lan=q
" . “
L, A { L, g4 L6 3= 24
= t t=t6 72 1 A
DU § gy = qY |
w
§ 9 (x+1) +3(14*3) = 2" oxt2+3yt9 =2
x+Y = 5 | %+ g5 €2 9% -24 = -10
h o}
| +
)=
%:5 \ﬁ: 3 - L§g3
< "
x4y =5 x=5-Y “:5-3:9

feo ()= (2,3)



M a+! é+2
- _—f — =0 6 —
—— = 2 3 2 @
2a+) V4
BT o 2 oz P Zo‘zqurwe “90-
s Y | = i o2
2(at) + 3(4+2) =© .*
loc +2 t34+6 =©
¢ .
[/(?q’f/)’ggf LIO gq+q—5,g: yo
T +3g;,5 .'L'L{) ‘ g ~8q-146 = 22 ,
ey N
ga - 58 = 36 /861//55/36,
- _ 36 = 68
68 . -
6=~ ‘/?L 1 6=-4 4--Yy
wn 4! % n
99+38=-0 9q +3-(u)=-B Jo -12--9
g=-4 4= -4
| N Jea (.Q;g)f’ (?,,L[)
Ta =4 o=l
Tl) Mo ww  &%a ‘3‘0*% ke @)= (5-4) gxouft
{Q WZ QX—L(,W r,o va ,4011/{ a 6\/\{2('0 A B nov
(4107 o o 2e0S a Fovt) <x et Y
W/a'xuw/é Tov nivawa zllu}u = _f_.me;;‘
e

& Phrskbion (D sxovft 0Z2x-Y

526 0TV y=o oo Do )
Il =l A[Y:Z/

0lo~ X =0 av?ibzo/xa {xwﬁ 3:?_0 iy i

bea  A(0) e B(oyu)



lla 2o 5%505@ Tou Zpl)uivod ﬂzB @

fxody  (0rB): @Z _ OARB 2.4 gy
2 2

I) ZubbélVOU(/i g4ed oP¢90§a:wa ?p‘l()wva ABA’ E'ZAQ

1) AR =E 2 ('Jﬂé&éw )
2) Ao = EC (Uﬁd(gién)
1602uTe-) opﬁ))wv/w ?P’b‘?““’

{1 and to  kpitwpto
GV Yea.

( 9 Quubzo!Xth mAsupts (68 ;.f'a neod Fla)

! | ] i ) e »
jl) Dboa  yta a olo,,(bawwa o ASTH EOH Exodé:
1) Ar-ED [ nodkbn)
2) Alr “EH ( '\,‘no’&fé\’))
fv'lél a Zpabwva $ 1\ O \6a 6u}(pwV0 }/‘L 70 npow).w;tmo Lplk'pfO.

W) foghn ABA= E26 i |
| W = E26 a  Gron  Ta  QavlbloiXa (zolyila Tods

A N

R= 2 Los Ba =26

|6 - Apo.
a .
AR, Ezn Exoft

(61 6 Jup'tvwm'ﬁ A ZP;QWW

i) AB:EZ (u00¢9) ‘
Q) B = r ( (t(;.;ml (J; "l't.(l(ava) | ”' r' n
3) BM = 24 (QI\QDOWFG g0V Z’mﬁ(?wv Ba <28 7a  Tpi )
AT = OH ~ !
—— L 16a

TBr -2



S b 7
I) 2 ub/bp|lv0u}«$ za oP,Qo&ulwa 2,oibwva B;A, BéA

1) B,-8, [ BA dixerefes)

2)  BA Lolvw  NASupa

APQ 6&/,¢an Pf Co tpflv‘\()to 160‘701241\ OPQO)(.}V;U-V '?P')w'vw

(L(a AYTU6TOI KW nﬂgﬁgq‘ [6v tou ;,/a AULLEZO X a}&'a Aa)\/\'a \'6\1\)

a Zp‘lbwva tvaa  (6a. £201 @0& ¢ xoule Eﬁii_@? ]

X£ ;700025
L N A i} ; SF  puas  l6o6rE 739
T \ AN ﬂpaﬂcuu 70 7p! bfwvv ABE *© | |
\. \ \"-E ko n RA Srvw lj/xoZo%OJ ) C/L,oa b ave
- /EZY ZaJio Ypo vo ‘cov L‘APOS.
A A . (éwa\/a be T spapfoys 4 67 11 g,,q,)

foa BB paditn e AE

, A “
gué'bp‘\vou(«t (2 e ABZ | 2B¢€

| B
=
(§)

‘B-BE€ (npowgf ¢putnfa) /' and 2o vemplo

n
(/) = By ( BA SvXOZo'}lOS) (( n-r-N za
3) B2 Loha n’)ﬁueq. g ZPIOW\IO 91V V)
\ i(saa
g?él 70 ol 6o ' XA 620')(5-1'0 200 So £ O
' A

1éa. Aea %,.:22 L bwv\'g; o.uz{) O'ij
Ny Daeﬁﬁ?hfw}za'?,zt{'} (dporsia 180°)

APQ AN Q0" Anda S BA rabfla G
A€



bla 72
e 3 , |
I) Ta ’Lp}b’w\la ARl lkew T[AE EveV o'Fo(a je ¢ xoM ol o
n N S
o5y yovies  aper A=d =00
[ olvw va\a
I) Zvcmyaz«‘]odu, ool i?é()odj Tun QAR 62O X ﬂﬂéUpW: AT B
ATE
o/
.,AI—: [_B,— - ,A(E)— Mo N9. 6o Aer i)‘e‘)’/i;
re | d
A AR Ap% Atz Bl
%E: e 4 yliacts 8
¢ AE
| ' Atz Gu- 16
Al ?': L{ 8 . ‘ , B
Ha . 8 pre VB = (63=4V3 w Ar:_':\_[z_‘_J
5 T
r&"’!ﬁ:s'a; ré=f_(_8. __l.fo»wd:i: 12_\6 APQ (E:i_?.\a):s
iz = vz /3 3. 3|
L3 b ' [- ‘ 20 5 B_ 5B
z = " E-4W3= 45 AE = — = ——== —
5 T A y ’ W G b3
) B 5\),3 5’

Aps  |AE= 22 |




ina 10°
e —— » A " ;)
2 (V\@uu)> ' B 6oy W \
I) Y\}) w = 5 v V\{) w T ; ~
W who
i—¥ éﬂi’/ ) l_‘ >
Hw W bW
2
V\\}w /_!2&4’;_»},
Z N 2 bov'w v\,
V\y w = — “ W}' W= - 1,_._,-
Gwa* "PW '_’__2/
é 7\&) 6N'W
w
%:l V\\}VJ .@,Zw v,’ h\,Zu\) - V\‘,’Z\A) Doo (6)633{'
now = -
2
Lo
N - =

“) loo o fpite T) fxoup

(-?)2 3 lﬁé :M;%

(Z —_
LA 1+ ('0,?5)?’

_ i 6 |
) ml . I+ % - %Q’ 25 16
\Am npw= £ % A
nphw = % % O,m» oyey  OU G2 << 180
Dnots Mu) - %i Z
éniévo X ob : w{,?\,,,p 6\”2“) = | v (%) 4oww=Ll w
6 il Zg;/? ” éufw:zfls’ g 6wzw:i\/%

? 5
botw=d =5

6UV2L(): + ?
APQ &ww= “—g/‘;)




